

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** **15562077000** 菏泽联通独家支持

“黑作坊”傍上“正规军”

郓城两天连查两家无照经营“厂中厂”,并呼吁正规企业不要成为其保护伞

本报6330000热线消息(记者董梦婕)“黑作坊竟然在正规企业生产经营!”10月10日、11日,郓城县工商局执法人员两天内连查获两家无照经营的“厂中厂”,目前已依法责令其改正无照经营行为。

10日,郓城县工商执法人员在郓城县某正规印刷企业日常检查时发现,该厂内还开设一处从事塑料生产加工的小厂,其厂房是此印刷企业内一闲置的车间,面积约300平方米。工商执法人员在塑料生产厂办公室内发

现,该塑料厂的所有进出货单、订单和经济往来便条等都以印刷厂的名义经营运作。

“检查时看到有12名工人正在车间内从事塑料生产,当要求负责人出示营业执照时,负责人很是慌张。”郓城县工商执法人员说。经调查,该塑料厂的负责人未办理任何合法手续,而是定期向印刷厂缴纳一定的租金和管理费,已从事七八个月的“地下”生产。执法人员当即对双方当事人下达了责令改正通知书。

面对此种无照经营小厂藏

身正规生产厂家的现象,郓城县工商局加大了检查执法力度。11日下午,在日常检查时,又抓出这样一家“傍大厂”的无照经营小厂。

“在某车灯生产厂家日常检查时发现,在一处紧闭大门的三间平房门前停放有一辆车,上前查看后发现,紧闭的房内有8名工人正在组装电动车。”参与检查的工商执法人员表示,此无照经营小厂藏身在一处位置偏僻的车灯生产厂内,从事电动车的组装和销售,平房内摆放着很多电动车配件,另有成品电动车

16辆,小厂平时都是关门组装,中午或者傍晚才开门出货。

电动车组装小厂的负责人提供不出任何合法经营手续,该负责人表示,由于藏身的这家大厂位置比较偏僻且厂内空地多,就在不久前租下了一块闲置土地,之后在空地上盖起了3间平房从事组装业务。

郓城县工商局公平交易局工作人员表示,今年以来,国家加大了对企业使用土地的检查力度,设立企业用地审批比以往困难许多,一些不法经营者就利

用“厂中厂”从事无照生产经营,逃避环保、工商、税务等部门的监管。由于这些小厂游离于“真空”地带,在污染环境、偷逃税费的同时,甚至可能发生劳动事故、劳资纠纷而找不到责任追究主体的现象,为安全生产埋下事故隐患。针对这一现象,今后将加强对“厂中厂”无照经营行为的监管力度,同时,呼吁有闲置厂房和场地的企业,如果要对外分租,一定要依法依规,通过相关部门的审批和验收,决不能充当“黑作坊”的保护伞。

百米臭泥巴惹人烦

近日,青年路上三角花园至胜利路路段正在修整人行道,修整之前下水道的污泥全部被清理倒在马路边上和绿化带上,使得两旁近百米全是一堆堆臭气熏天的污泥。菏泽市市政管理处工作人员表示,马上将对其进行清理。本报记者 邓兴宇 摄影报道



为吃上烤羊肉串 筹吃资男子盗窃

本报郓城10月13日讯(记者崔如坤 通讯员梁洪涛)为吃上美味可口的烤羊肉串,却苦于没钱,郓城一男子王某竟然白天多次到同一村入室盗窃。

10月12日上午,民警在郓城县工业园区某工厂内将犯罪嫌疑人王某抓获,经审讯,王某对多次入室盗窃犯罪事实供认不讳。原来,进入农历9、10月份以来,郓城县工业园区王沙湾村多次发生人宅盗窃事件,一时间闹得人心惶惶。

据犯罪嫌疑人王某交

代,他每月工资1000多元,由于酷爱吃烤羊肉且已达到上瘾的地步,而1000多元的工资不够其挥霍,便萌生盗窃的念头。原来,王某每天上下班都要经过王沙湾村,曾经有过盗窃经验的他认为王沙湾村外来人口较多,人们的防范意识薄弱,于是王沙湾村便进入他的视野。两个月来,王某趁上下班路过该村之际,疯狂作案10余起,盗窃现金及手机等物品,涉案价值达4000余元。所盗现金及变卖物品所得赃款全部被其挥霍一空。

鸿运当头送,大奖乐翻天!

15日-16日,到店购车即可参与抽奖

焕新悦变

全新2011版 升级悦享 全情为您

品质·生活·大两厢

全新一代高端微轿

超值进取 锋行致远

价格: 5.39-6.99万元

价格: 5.98万元起

价格: 3.69-4.69万元

热烈祝贺比亚迪、奔驰合作成功!

新时尚 数字化 大一号

42辆售完,FD F3R L3...

菏泽易龙比亚迪汽车4S店 销售热线: 0530-5538896 服务热线: (0530)-5265777 地址: 菏泽市黄河东路

免费抽奖?商家逗你玩!

消费者承担的手机宣传费竟然比购买手机的费用还高

本报菏泽10月13日讯(通讯员李艳梅 张翠 记者崔如坤)打着免费抽奖的幌子,诱导消费者购买手机的幌子,菏泽市工商局牡丹分局查处了这样一起利用抽奖诱导消费者购买手机的违法行为。

12日下午,牡丹工商分局接市民举报称,在西安路和曹州路交叉路附近有一购手机送话费、送礼品“即开型、刮开式”抽奖活动,存在欺骗色彩。执法人员接到举报后,立即赶到抽奖活动现场进行检查。

经查,抽奖活动为牡丹

区一通讯设备有限公司举办,目的是利用抽奖诱骗消费者购买手机。执法人员在活动现场宣传单上看到:“为感谢新老客户对我店的支持和厚爱!真诚回报新老用户!本中心特推出厂价直销手机,并送话费,送礼品优惠活动,具体内容如下,免费抽奖,凡在本活动中抽到者按等级兑换产品,领奖时必须承担相应的宣传费用,不能兑换其他产品。”

检查中,执法人员对刮开的奖券进行检查,发现已刮开的16张奖票标号全部一样。经了解,消费者一旦抽到

奖票,周围的“托”就强迫其购买手机,按图标兑奖,并交纳宣传费用。经执法人员查证,该手机宣传费用竟比手机实际销售价还要高。此次销售活动既未在工商部门登记备案,又涉嫌违法抽奖欺骗消费者,执法人员随即对该抽奖点进行了查处。

对此,工商部门提醒广大消费者,不要被抽奖、打折促销等活动诱惑,要提高防范意识,详细了解有奖销售是否按国家规定明示,以防上当受骗。如发现违法行为,立即向工商部门举报,以便工商部门及时查处。

比亚迪S6带来的卓越驾乘体验 尽情驭悦都市生活

比亚迪S6是比亚迪倾力打造的首款SUV车型,自上市以来吸引了极大关注,因为其由表及里都与雷克萨斯RX350酷似,因此又被部分媒体称为“中国版雷克萨斯RX350”。作为品牌年的重拳之作,比亚迪自是下了不少功夫,S6外观、品质和配置皆有不俗之处。

外观动感时尚,S6第一印象不俗

对于一款城市SUV来说,时尚动感的外观是消费者购车的重要考虑因素。比亚迪S6外观动感时尚,车身饱满,线条流畅,尾部非常圆

润,整体设计风格尽显城市型SUV时尚大气的气质。内饰方面,S6的设计偏向城市型,采用了上下分层深浅双色风格,浅灰与米黄上下搭配,营造出沉稳而又尊贵的车内环境。时尚动感与沉稳内敛完美集于S6一身,堪称是SUV的经典之作。

产品品质过硬,融入国际先进造车理念

比亚迪自进入汽车领域起便以“务实创新,顾客至上”为品质管理理念,对品质进行严格要求,并制定了“品质完善三部曲”,最终要实现达到世界级冠军车型品质的

目标。车辆的配置上,S6也颇具科技感和豪华感。比亚迪S6还搭载了keyless无钥匙系统和移动数字电视。S6的移动数字电视采用七英寸数字屏,画面更加清晰,可以实时观看赛事直播,尽享数字生活。

作为比亚迪首款SUV,比亚迪S6凭借时尚动感外观、过硬的产品品质以及豪华的配置将成为SUV市场的一员悍将。对其“心动”的消费者可向销售店预约试驾,即可享受到比亚迪S6带来的卓越驾乘体验,尽情驭悦都市生活。(高亚)